
ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY 

Obědy se vydávají od 10:40 do 14:00 hodin 

 

10:40 - 11:00             Cizí strávníci 

     11:40 – 14:00    žáci MJZŠ + zaměstnanci MJZŠ    

      

Do školní jídelny vstupují pouze žáci, kteří se zde stravují, a to v doprovodu učitele. 

Při čekání na jídlo zachovávají žáci pravidla slušného chování, vhodného oblečení a při jídle pravidla slušného stolování. Je 

samozřejmé, že strávníci, kteří přicházejí na oběd a nemají umyté ruce, si ruce ihned umyjí, k dispozici jsou 2 umyvadla + 

jednorázové papírové ručníky.  

Pro hlavní jídlo si žáci odcházejí na pokyn dozírajícího učitele. Zároveň odnesou k určenému okénku talíř od polévky. 

Upotřebený příbor ukládají do určené nádoby. 

Jídlo a nápoje se konzumují u stolu zásadně vsedě. Moučníky, ovoce apod. si žáci neodnášejí do šaten nebo jiných prostorů 

školní budovy. 

Pedagogický sbor v jídelně sleduje chování žáků po příchodu do jídelny, při stolování, odnášení stravy a použitého nádobí 

(příborů). Dbá nad bezpečností stravujících se žáků. Dojde-li k potřísnění podlahy (vylitá polévka, upadnuvší jídlo apod.), 

učiní nutná opatření, aby nedošlo k uklouznutí procházejících strávníků, a ihned nechá podlahu vytřít do sucha,   

případně pomůže při úklidu rozbitého nádobí a zbytků jídla z podlahy, než přijde paní uklízečka. 

Přináší-li pracovnice kuchyně na stůl horkou polévku, dbá, aby nedošlo k opaření strávníků. 

Dozor v jídelně vykonávají učitelky/učitelé podle rozpisu dozorů a vychovatelky žáků, kteří chodí do ŠD. Dbají důsledně 

na slušné chování strávníků při obědě.  

Z hlediska bezpečnosti dětem 1. st. ZŠ /jedná se o 1. - 3. tř./, nandají dozorující učitelky/učitel nebo vychovatelky do 

skleněné misky salát, kompot, moučník aj. a odnesou dětem ke stolu, kde sedí. 

Dojde-li k úrazu strávníka, poskytne mu dozírající učitel první pomoc, úraz ohlásí ve školní kuchyni a provede zápis v knize 

úrazů. Jde-li o vážnější úraz vyžadující navíc ohlášení a případně přivolání lékařské pomoci, vyrozumí pedagogický dozor 

vedoucí školního stravování a ředitele školy. 

 

Mgr. Jindřiška Čermáková, MBA            

ředitelka MJZŠ Hřebeč 

 

Hasiči - 150 

Záchranná služba - 155 
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